



**В Московской области осуждены члены преступной группы, незаконно переместившие через таможенную границу изделия из драгоценных металлов рыночной стоимостью свыше 70 млн рублей**



Доказательства, собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему инспектору подразделения по охране общественного порядка ЛУ МВД России в аэропорту «Шереметьево», и его сообщников, включая гражданина иностранного государства. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного по статье 226.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (контрабанда стратегически важных товаров через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС).

Как установлено следствием и судом, что 28 марта 2019 года в столичном аэропорту Шереметьево гражданин иностранного государства, действуя в группе лиц по предварительному сговору совместно с сотрудником ЛУ МВД России в аэропорту



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Шереметьево и жителем столицы, незаконно переместили через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важные товары – изделия из драгоценных металлов массой свыше 16 кг, рыночной стоимостью на территории Российской Федерации свыше 70 млн рублей.

Следует отметить, что устойчивый канал контрабандного ввоза вышеуказанных изделий на территорию Российской Федерации действовал в течении полутора лет и был пресечен благодаря совместной работе коллег ФСБ России и ФТС России.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний злоумышленники не признали, но следователем первого отдела по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 4 до 6 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Изъятые ювелирные изделия обращены в доход государства.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1572084>